

来一番亲密接触

试驾欧宝新安德拉

在试驾欧宝新安德拉之后,我反复思考着它的定位。不得不说,新安德拉有些让我惊喜。

眼前的2011款车型相对老款霸气很多。车身长/宽/高分别为:4596mm/1850mm/1761mm,轴距达到2707mm,车头双层蜂窝运动设计的进气格栅让前脸看上去层次丰富很多,前保险杠下方的硬塑料材质和金属防擦板让新安德拉看上去下盘宽大沉稳,我喜欢这种扎实的造型,它能显示出驾驶者的形象,车如其人。车内触感细腻的内饰材质和严丝合缝的装配工艺让我感受到了德国人对品质的追求。功能和配置方面也体现出生活化的取向和对安全、舒适、便利的诸多考量。ESP plus首度搭载的DSC陡坡缓降系统控制开关也在一旁,新安德拉也是首款配备电子手刹的欧宝车型。

轻轻转动方向盘,驶离停车位。方向盘给我的轻松感受夹有一些柔软,并没有德国车的僵硬死板。全新



ActiveSelect 6速手自一体变速箱在保持驾驶舒适方面起到了很大作用,与发动机匹配良好,对换挡时机把握准确。按下换挡杆右侧的ECO按钮,安德拉的行车电脑对自动变速箱挡位、发动机转速、车速以及制动和变速箱油温等多种对油耗有影响的因素进行综合分析,再计算出最佳供油量。安德拉的行驶姿态如同德国军装一般笔挺,在转弯和刹车时都能很好地保持车身稳定,提供了必要的驾驶信心和行驶安全。

安德拉品质远远超越了同级别车型。请注意,安德拉的座椅是非常柔软舒

适的真皮座椅。当我们在安静的车厢中驾车时,我能毫不费力地在背景音乐声中和同事畅谈。高强度减震性车身结构设计,内饰中大量吸音材质和全车8处科技阻尼层,营造出如同家中影音房的宁静感受。触手可及之处,除了柔软真皮包裹的手枕和方向盘,就是软性材料的车门扶手,还有触感干脆利落的按键。驾驶时的愉悦感,从车辆驾驶的感受慢慢转移到了驾驶环境的享受上了。

如果您购买到了新安德拉,你一定也会有和我一样的感受,它的气质和品质远远高于这个价格。

通讯员 牟艳华

盘点汽车贴膜误区

睿达汽车服务广场技师为您支招

误区一: 颜色越深隔热效果越好

目前的质量上乘的车膜都是磁控溅射金属膜或者纳米陶瓷膜,主要通过反射达到隔热的效果,其透光率和隔热率同膜色的深浅并没绝对的成正比关系。一些劣质的染色膜为了掩盖其较差的隔热效果通常做得颜色很深。

误区二: 好膜在哪家店贴都行

很多车主知道选择一些透光高、隔热好的好膜,然而至于选在哪家店贴却没有概念。其实贴膜的技术及软硬条件都要求很高。孙师傅提醒一定谨记贴膜时的注意事项:1、应要求店家贴前,后挡时要整张贴,不能开刀,否则失去防爆性,而且影响美观。2、仪表盘和后挡板上铺上毛巾并将缝隙塞紧,以防止进水。3、贴膜前玻璃反复仔细清

洗,不能有瑕疵。4、前风挡上会贴有年检、税讫等,完整地取下来,贴好膜后再贴上。5、施工时必须用纯净水。

误区三: 贴膜价格多少都一样

现在很多车主对车膜了解甚少,有人贪图便宜贴一些三五百元的劣质膜或者高仿膜,假冒伪劣产品起不到太阳膜的效果,还含有甲醛、苯等物质,危害车主朋友和家人的健康,正品膜中价位稍高的都是纳米陶瓷系列的,不但透光高,并且能达到高隔热,像3M的晶锐70,钛诺的T90,或者九层磁控溅射技术的T90I。

孙师傅介绍,有贴膜需求的车主可以到睿达汽车服务公司参观一下,睿达是大学生创业的公司,经营了4年,获得过济南市第九届消费

者满意单位、文明诚信企业,是3M的官网授权商,钛诺的总代理,特聘3M贴膜大赛冠军为施工技师,公司的太阳膜检测设备齐全,隔热、紫外线、红外线、是否是陶瓷膜,都可以检测。车间全部是封闭的带雾状降尘设备的专业贴膜间,保证施工环境。

睿达本月优惠活动:钛诺全贴贴膜七折优惠,最低1280元全车。赠送价值260元的车载吸尘器或车载打气泵,3M全车超低折扣,赠送车载吸尘器一台。有兴趣的车主赶快去电咨询吧。

咨询电话:0531-82860331 82862709

24小时热线:15966611039

济南睿达汽车服务广场 3M TECHNO 钛诺

联系电话:0531-82860337 15169019083

地址:阳光舜城舜世路南首

贺山东区域1-6月销量过万

风行景逸1.8L奥运版7.09万元清凉上市



从华路得风行4S店了解到,2012款景逸包括了“城市家庭代步家轿”景逸1.8XL和“城市风格家轿”景逸1.8LV,乘联会数据显示,今年1-4月,风行景逸的平均月销量始终保持在6000台以上,高居自主两大厢家轿细分市场销量冠军,“代步车专家”的美誉堪称名副其实,为贺山东区域1-6月份销量过万,烟台华路得风行4S店现推出风行景逸1.8L奥运版,可尊享7.09万元的奥运价,详情咨询华路得风行景逸4S店。

继以“XL加大号”宽适空间开启“城市代步”新体验,成为自主两大厢家轿细分市场领跑者后,风行景逸近期又推出了全新升级的2012款。新款景逸经过5大升级,29项优化,使代步生活再上一个新台阶,备受消费者好评,被誉为“代步车专家”。尽管2012款1.8L景逸刚刚上市,各地车友已开始争相订购,试驾,各经销商处呈现一派热闹景象。

据了解,“XL加大号”的超大空间设计是景逸家族的优势基因,其以宽敞舒适的享受颠覆了对传统代

步家轿“局促”“蜗居”等不佳形象。例如,其轴距长达2685mm,已经达到帕萨特等B级车标准。驾乘者不论高矮胖瘦,都可以在车内获得最舒适的坐姿。其后排腿部空间近半米,乘客可以轻松翘起二郎腿。

在此基础上,2012款景逸从节油、安全、性能、配置及舒适5大方面,进行了系统性品质升级,共实现了29项优化。升级后的2012款景逸,配置更高、性能更高、油耗更低,使城市大众的日常生活由此再迈上一个新台阶。

经过29项优化后,2012款景逸在节能环保、整车操控性、高速操控的稳定性及低速的轻便性等方面均有新的突破。尤其是,2012款景逸在增加BA(制动力辅助功能)后,遇到突发情况时,可以让老人、女性等体力弱者,轻便而有力地踩下刹车踏板,并能显著缩短制动距离,从而大大提高了行车的稳定性。

通讯员 刘林辉

试驾11万家轿新典范

——东风Honda思铭



出众的时尚外形,科技感的内饰,高规格的底盘和1.8L出色的动力,再加上2.7米的长轴距——东风Honda思铭。试驾过后我发现这款车型的品质相比思域没有丝毫下降,它依然有充足的理由成为11万元家轿市场新的绝佳选择。

东风Honda思铭全系共两款车型,一款手动挡和一款自动挡,售价11.18万和11.98万。

内饰设计、用料和做工依旧保持了高水准,操作人性化和日常使用的储

物格设计也都比较贴心。空间出色人性化程度高空间方面,思铭长宽高为4545/1755/1450mm,轴距2700mm,轴距数据和第八代思域保持一致。

思铭作为思域的兄弟车型,在动力匹配上起步很高。全系搭载本田1.8Li-VTEC自然吸气发动机,最大功率103千瓦,最大扭矩174牛·米,匹配5档手动或5档自动变速箱。这套动力总成在思域身上已经得到了车主的考验,并打造出了“1.5L的油耗,1.8L的排量,2.0L的动力”的强势口

碑,工信部发布的思铭1.8L自动挡综合工况油耗为7.2L/百公里,手动挡车型更低至6.9L/百公里,具有很强的参考价值。在整个加速过程中,思铭给人的感觉是动力充裕,家用可以轻松应付。值得肯定的是,作为思域兄弟车型的思铭整体灵活性,稳定性依旧,体现了高水准。

思铭的配置主要还是以实用为主,空调和座椅也采用朴实的手动空调和绒布座椅,不过使用起来都很方便。

第九代思域为消费者提供了高品质智能人性化的服务,那么思铭则通过匹配实用朴实的配置办法降低车价,满足了更多人精品家轿的梦想——一款价格适宜,外形内饰出众,大空间省油,动力操控俱佳的精品车型。

东风HONDA“刷新喜悦,友礼相荐”活动火热进行中,详情请咨询东风本田烟台超越店。

东风雪铁龙CNG节油大赛完美落幕

冠军成绩为百公里油费13元



7月15日,东风雪铁龙新爱丽舍CNG节油大赛山东烟台总决赛在东风雪铁龙烟台君美4S店拉开帷幕。早上8点半,来自省内各地的车友在烟台君美汽车销售有限公司集合,准备当日比赛。

新爱丽舍CNG双燃料车使用了行业最先进水平、最安全环保的第五代CNG技术。承袭了新爱丽舍系列车型承载式车身结构、全新外型,雪铁龙享誉全球的卓越底盘技术以及独有的后轮随动转向技术的新爱丽舍CNG

双燃料车,是国内第一家燃气供给系统采用原厂流水线一体化设计制造非线外改装的CNG双燃料车,设计和制造要求完全符合国家标准,同时工艺规范严格,更主要的是完善了天然气与原发动机的匹配问题,提高了整车的稳定性、安全性和节能环保,经济实用。新爱丽舍CNG双燃料车引领了新时期节油省钱的新风尚,是经济型家庭购车的首选。

本次活动全程约24公

里,单车耗时40多分钟,共有40多位选手参加了此次比赛。经过工作人员的最终精确测算,来自烟台的新爱丽舍CNG车主邱先生最终以百公里13元的好成绩将节油王的奖杯拿到手,获得了3000元的现金大奖!

另外,为了回馈广大烟台市民,截止到7月底,凡到东风雪铁龙烟台君美4S店购新爱丽舍CNG双燃料汽车的消费者,均可获得更多优惠及各种大礼。

通讯员 原新明